Prellemes

Problémes soustroctifs : construire un schéma

ese Celle@(ine : Schématise cet énoncé de probléme a I'aide de tes bandelettes de papier

Julien a 24 billes. En jouant avec Méline, il en perd 12. Combien lui reste-t-il de billes ?

e nememt : Schématise chaque énoncé de probléme a 'aide de tes bandelettes

Anaé a 14 ans. Elle a 6 ans de plus que son frére Léo.
Quel Gge a Léo ?

Mme Roux fait ses courses. Le total de ses achats
s’éléve a 42 €. Elle paie avec un billet de 50 €.
Combien la caissiere va-t-elle lui rendre ?

Astérix et Obélix combattent 45 Romains. 21 Romains
s’enfuient, les autres sont assommeés par Astérix et
Obélix. Combien de Romains Astérix et Obélix ont-ils
assommeés ?

Adeline achete une raquette de tennis a 38€. Aprés son
achat, Adeline a encore 14€ dans son porte-monnaie.
Combien avait-elle en arrivant au magasin ?

Corinne a 37 images dans une boite. Elle en colle 12
dans son album.
Combien y en a-t-il dans la boite maintenant ?




